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понедељак, 16 август 2010 20:15

Чешка полиција и археолози открили су у масовној гробници крај места Доброњин
посмртне остатке 15 људи, по свему судећи судетских Немаца које су њихови суседи
убили у такозваним „дивљим депортацијама” после Другог светског рата.

  

„На површини четири пута четири метра нађени су телесни остаци и делови одеће. Још
не може да се утврди колико људи је ту сахрањено”, казао је новинарима истражитељ
Михал Лашка.

  

Полиција је прошле јесени повела истрагу о мучком убиству 15 Немаца из места Камена,
на око 100 килмотара од Прага, који су као и њихових најмање 2,5 милиона сународника,
судетских Немаца чекали 1945. и 1946. године на депортацију из Чехословачке, по
принципу колективне кривице за злочине нациста у Другом светском рату.

  

На траг је полицију навела књига немачке књижевнице Херме Кенел „Бергерсдорф”,
како је гласило немачко име тог села чије немачке житеље су поубијали пијани
добровољци из оближњег Доброњина.

  

Полиција је од прошле јесени саслушавала сведоке и на чешкој и на немачкој страни не
би ли утврдила да ли је истина да је 19. маја 1945. група пијаних Чеха извукла 15
немачких суседа из сабирног центра где су Немци чекали на депортацију, терала их
преко ливада до места где су прво морали себи да ископају гроб а затим их стрељала.

  

Од људи који су могли да учествују у том злочину жив је један Чех, али он тврди да се
ничег не сећа.

  

„После археолога посмрте остатке ће анализирати антрополози у Брну да утврде број
жртава, њихову старост и узму узорке ДНК. Желео бих да тела идентификујемо. На то
чекају њихове породице у Немачкој”, рекао је Лашка.
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Према његовим речима, у злочину старом 65 година кривица се доказује врло тешко и
није извесно да ће неко за тај злочин бити оптужен.

  

Судетски Немци протерани су из Чехословачке и депортовани у Немачку и делом у
Аустрију после Другог светског рата на основу декрета чехословачког председника
Едварда Бенеша и с благословом сила победница.

  

Те депортације нису прошле без насиља.

  

Највећи масакр судетских Немаца одиграо се јуна 1945. године у месту Постолопрти
северно од Прага, где је без суђења стрељано око 800 немачких суграђана, међу њима и
петорица дечака стара од 12 до 15 година.

  

У тој највећој масовној гробници судетских Немаца у Чешкој откривена су тела 763
жртве.

  

(Бета)
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